

## 凡不认识神、看不见神的人，必会拜偶像

申 4:28 在那里你们必事奉人手所造的神……

因为里面有无形的偶像——钱财、读书好、成功、得着世人的称赞，他们所羡慕的人气；看得见的情欲的事，这些是里面的偶像显现出来的，就是有形的偶像了。

虽然你没有建造神像，但是你追求有形的钱财、有形的这个世界，有形的只有你的肉体、不是你的灵魂得满足。灵魂是饥渴干渴——肉体暂时得一下有点满足，之后是更干渴的那种看得见的、摸着的，听的到的——那就是偶像了。这样的眼光来看的时候，我们当中哪一个是真的完全除掉了偶像呢？

所以，你要正确的受洗，正确的受洗的意思——是我与耶稣同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活的。这是我们立志祷告的时候，我们头脑上明白了，灵是真的信了，所以我们这样的告白。这个必定是后面叫主活在我里面的。这样生活才对的！但信主五年、十年，甚至做侍奉二十年、三十年，甚至是做了牧师了，被教会差派做宣教士了……，还是自己是做自己的主——自己判断的主，决定的主，这样的人是里面有偶像、看不见的偶像。

各位，今天的崇拜啊……我是带着这样很迫切的祷告过来，因昨天晚上已经听到有好几位肢体生病了。我一来到这里，对参加聚会的肢体们宣告说，今天各位的崇拜必定要好好的祷告的。因病而不能来的肢体们，好几个人，你们也在家里真的是跪下来（不跪下来也可以），上帝要的不是外形，乃是你的灵魂带到上帝面前，那个赎罪所、施恩座，约柜、法柜的地方来，今天必定要这样做崇拜。

今天我觉得信息传讲之前——很多的一个干扰，非常重要的。

我再跟各位说，你心中里面有偶像。“我从来没有建造偶像，我从来没有……”甚至说：“我对钱财啊，世界啊，我都没有追求了。”

那么，你好好的检讨，你的生命里面有没有偶像？

直到你“我已经与耶稣基督同钉十字架……”，像使徒保罗这样宣告之前，很可能有还要除掉的偶像了。甚至有些人说：“我要得到我是传福音王、宣教王，我们教会复兴，教会人数多少，我们教会得了世界各人的羡慕、各教会的羡慕……”各位，这是偶像！

有的人是说：“我的儿子，我的孙子孙女，必定要……”把整个的关注、整个的担心、整个的时间、能力、财物……放在你的儿女后代的话，那也是偶像！有些姐妹“她的很不错的丈夫”——他是偶像了。不可以这样！

除了神以外——你的心目当中，不能有任何的别神、任何的偶像……，要不然你很辛苦！

你没有信主之前是不辛苦，你信主之后，每次聚会、每次翻开圣经，每次主跟我这样说……

所以，直到“我与耶稣基督同钉十字架，现在活着的不再是我，是基督在我里面活”。然后，以后“我活着也是因信祂为我舍己的耶稣基督而活……”，用那个方法来活，用信心的方法来活！这个真正的恢复之前，各位和我是很辛苦的！我经历过，各位也经历过！各位追求的，绝对不会给你满足。你担心失去、担心不能玩透，那是带给你很大的苦楚的！《传道书》也这么说、《箴言》好几处也这么说，整本圣经是这样说的。

在那里你们必事奉人手所造的神，就是用木石造成，不能看

那个偶像的共同点——是不能看，不能听，不能吃，但是天天供养牠吃饭。不能闻的神。天天烧钱给它，如果你真正尊重你的那位神，就把真钱烧掉——你的生命要归给牠。怎么能够用假的，里面写有很多零是几十亿的一张纸烧掉。

我住在新加坡、马来西亚的时候，我住台湾也有四年，中国也常常去……，我看到华人，龙的后裔拜偶像的情况是非常的严重。那个无知、愚昧、黑暗——是太黑了，他们的灵魂里面没有灯——没有光，没有一个真理！刚刚跟三四个朋友一起坐在火锅店吃饭的时候，前面就有偶像，三个四个人讲乱杂的一些语言，中间也有很生气的，甚至是吵架的。时候到了，赶快起来烧香……完后回来再喝酒。一直是担心、贪心、贪婪、竞争、嫉妒……充满在他们的灵魂里面。

各位，人拜偶像的情况、造偶像的情况是我现在想表达的，各位要正确了解。自己认为“我是没有偶像……”，很多人是这么认为，这个是在外面拜偶像的台湾人、新加坡人、马来西亚人，中国人所讲的话。

各位，好好的要检讨——因为会叫你的信仰麻木。你一次拜偶像，你里面的偶像没有除掉，你的眼睛是被弄瞎的。这是你给魔鬼撒旦机会攻击你的了。偶像跟找鬼、交鬼是非常相聚在一起的。《林前 10:20》你们不要拜偶像，拜偶像是找鬼的，是与鬼相交的，你们千万不要做。我曾经讲过关于偶像的信息，各位可以参考。

一个人真正生命的蒙恩、得洁净、得自由，跟除掉偶像有关系的。

节选自 2023 年 7 月 2 日主日信息 摩西为何预言以色列将必离开神之后再回来的事？（申命记与我—10）